



工作人员特地为快递小哥点了爱心餐。

送出的麻辣烫外卖 原来是自己的爱心餐

皋兰路街道如此“宠爱”外卖小哥

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)3月21日,兰州市城关区皋兰路街道社工站和街道党建办联合策划了一场将基层用心服务送到皋兰路街道新兴创业青年身边的创意活动,当天中午,工作人员特地避开送餐高峰时段,同时下单了十多份麻辣烫订单,送货地址均为皋兰路街道新兴领域党群活动服务中心。当外卖小哥风尘仆仆地到达送餐地点后,才惊喜地得知,自己送出的这份“热辣滚烫”,是工作人员特地为他们点的爱心餐。

“我们的初衷是给包括快递小哥在内的新兴行业从业人员提供温暖贴心的服务,让他们能够感受到来自街道和社区的温暖。”皋兰路街道社工站负责人康敏告诉记者,皋兰路街道新兴领域党群活动服务中心运营以来,已经多次举办各类主题活动。“这次活动在前期策划时,细心的工作人员发现,饭点是送餐小哥最忙的时候,几乎没有人可以按时吃饭,现在恰逢天水麻辣烫出圈,大家决定给快递小哥送上一份‘热辣滚烫’的爱心餐。”

说干就干!3月21日送餐高峰时

段刚过,皋兰路街道社工和工作人员聚在一起进行了计划和分工,为了让更多快递小哥参与到此次活动中,大家分别从多家麻辣烫店下单,5分钟后,第一名快递小哥走进了皋兰路街道新兴领域党群活动服务中心的大门。

“您好,您订的餐送到了。”

“这是送给你们的麻辣烫,希望你们今后的日子都能过得‘热辣滚烫’。”

订餐后仅10多分钟,所有的麻辣烫都送到了中心。当快递小哥们得知这是皋兰路街道社工站和街道党建办策划的活动后,惊喜之余不停地表达

着谢意。但令人遗憾的是,来到中心的送餐快递小哥没有一个人停留超过5分钟,在此期间,他们的手机一直发出订单提醒,只得象征性地吃了几口后将爱心午餐带走。

康敏在接受记者采访时表示,此次活动虽然短暂却意义非凡,今后他们将致力为片区1183家新兴领域企业及其员工提供更丰富的社会服务,将服务中心打造成不仅能歇歇脚、喝喝水的“爱心驿站”,还能提供职业培训、就业指导、法律咨询等多元融合服务的共享平台。

“高龄补贴”送上门 服务周到又暖心

连日来,为切实做好辖区80岁以上高龄老人补贴发放管理工作,有效保障高龄老人切实享受到社会保障政策,兰州市城关区嘉东社区积极开展80岁以上高龄老人生活津贴领取资格认证工作。

针对不会使用智能手机、没有智能手机的老年人,社区采取电话通知的方式,让他们到社区的养老保险认证登记窗口办理,并详细了解老人的身体情况和生活状况。

社区通过梳理辖区人员信息,筛选、登记身患疾病、行动不便、独自居住的高龄老人,组织工作人员集中入户认证,让老人足不出户完成认证工作,为居民提供便利,最大程度地保障辖区所有居民养老保险权益,保障老人的晚年生活,让辖区老年人“老有所养、老有所依”,让他们切实感受到社区为民办实事的暖心服务,增强居民的幸福感和满足感。同时,网格员们通过线上线下告知辖区高龄老人及其家属到社区申报,确保辖区高龄老人能够及时享受到国家的惠民政策。

下一步,嘉东社区将持续大力宣传高龄补贴政策,继续做好做细做实高龄补贴审核和认证工作,为辖区的高龄老人提供更方便、贴心的服务。

奔流新闻·兰州晨报
通讯员 王艳琴 记者 沙金萍 李晓刚

暖心蛋糕券,给辖区老人过生日祝福



为老人送上生日蛋糕券。

为了更好地关爱社区高龄老人,大力弘扬爱老、尊老、敬老、助老的良好社会风气,让老年人感受到社区大家庭的温暖,近日,兰州市城关区盐场路街道盐场堡社区开展了“蛋糕送真情 祝福暖人心”关爱老人暖心行动,为国企退休移交社区人员中1-3月份满70、80、90周岁生日的老人送上价值300元暖心蛋糕券。

“谢谢你们,没想到你们居然记得我的生日,还给我送蛋糕券,真是太感谢党和政府了!”辖区老人刘阿姨不停地说。

辖区居民吴女士为兰州生物制品有限公司退休的70岁父亲和90岁爷爷领取了2张蛋糕券,她高兴地说:“温暖我们内心的,不是蛋糕,也不是生日礼物,而是社区对我们的呵护与关爱呀!谢谢你们对我父亲和爷爷的关怀!”

文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 陈敏 记者 李冰洁

家门口义诊,志愿服务呵护居民健康



为老人提供免费健康义诊服务。

近日,吴家园社区党委联合甘肃达尔健康复医院在建兰路步行街开展“健康进社区 义诊暖人心”志愿服务活动。

义诊现场,青年志愿者为老人免费提供健康义诊服务,测血糖、量血压、康复问诊、健康咨询……前来问诊和咨询的群众络绎不绝。甘肃达尔健康复医院的医务人员耐心解答老人们在日常生活中所遇到的健康问题,根据每个人的身体健康状况,结合现场诊断,从饮食、生活习惯以及合理用药等方面给予专业建议和治疗方案,提醒老年人以及带孩子的家长,季节交替需注意日常饮食、加强锻炼、合理安排作息,养成健康良好的生活习惯。对有慢性病、基础性疾病的患者,叮嘱要听从医生的指导,发现身体不适及时到正规医院就诊。辖区居民们高兴地说:“社区联合医院开展义诊服务,既贴心又便民,希望以后能多开展这样的活动。”

文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 康雪敏 记者 王丽霞

兰州银行与甘肃联通签订战略合作协议

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李刚)3月20日,兰州银行与中国联合网络通信有限公司甘肃分公司(以下简称甘肃联通)成功签署战略合作协议并座谈交流。兰州银行党委书记、董事长许建平,党委副书记、行长蒲五斤,甘肃联通党委书记、总经理孙全出席签约仪式并讲话。兰州银行副行长王斌国与甘肃联通党委委员、副总经理赵永业代表双方签署战略合作协议。

孙全在致辞中表示,作为本省首家A股上市银行,兰州银行取得的成

绩有目共睹。随着数字经济的兴起,金融和科技创新加速融合,甘肃联通作为行业信息化领域的积极参与者和推动者,业务聚焦于智算、人工智能、大数据等方面,集团一体式军团化的管理模式可以更好地为兰州银行的金融创新提供技术服务支持,助力金融与科技的快速融合。

许建平对甘肃联通在乡村振兴、智慧交通、智慧水利领域取得的成绩表示高度赞许。他说,兰州银行积极拥抱金融科技,聚焦科技应用赋能,围

绕“客户智能、产品智能、风险智能、运营智能”目标,全力打造驱动高质量发展新引擎。他表示,通过本次签约,兰州银行将与甘肃联通深化合作内容,扩大科技在金融行业的应用范围,打造“通信+金融+科技”的业务合作新模式,共同构建金融科技发展新格局。

签约仪式开始前,许建平一行参观了甘肃联通IDC数据机房、数字经济创新展厅,现场了解体验甘肃联通数字化转型成果及在各领域的典型场景应用。



签订战略合作协议。